

ERRATA

1.

onde se lê
cheque

leia-se
xeque

página
76

parágrafo
3

linha
7